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	ПОЛИТИКА ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА
KAMA TYRES - это современное российское производство с собственными технологическими разработками и сбалансированным портфелем продукции и услуг. KAMA TYRES объединяет предприятия, находящиеся в единой производственной бизнес-цепочке создания шинной продукции, от научно-технических разработок до поставки продукции с высоким уровнем послепродажного сервиса, включая услуги по восстановлению ЦМК шин.  
KAMA TYRES тесно увязывает свою политику в области качества, промышленной безопасности (ПБ), охраны труда (ОТ), окружающей среды (ОС) и энергоэффективности производства со стратегией и политикой государства в данных областях.
НАША МИССИЯ:

Менять к лучшему жизнь людей и планеты, помогая уверенно преодолевать любые расстояния.
НАШИ СТРАТЕГИЧЕСКИЕ ЦЕЛИ:

•  стать на российском рынке шин лидером, заслужившим наибольшее доверие;
•  обеспечить устойчивое развитие бизнеса на основе высокого уровня промышленной и экологической безопасности, условий труда, сохранения благоприятной окружающей среды для жизни человека, повышения энергетической эффективности в процессе производственно-хозяйственной деятельности.
НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:
• выполнять применимые законодательные и обязательные требования, добровольно принятые обязательства, включая требования потребителей, положения принципов и целей устойчивого развития Глобального договора ООН;
• постоянно улучшать результативность интегрированной системы менеджмента (ИСМ) в соответствии со стандартами ISO 9001, IATF 16949, ISO 14001, ISO 45001, ISO 50001, ISO 37301 и ГОСТ Р 58139;
• увеличивать объем, доходность и расширять географию поставок шинной продукции; 
• расширять ассортимент выпускаемой продукции, включая разработку и освоение продукции специального назначения, повышать качество и безопасность продукции/услуг, полностью удовлетворяющих требованиям и ожиданиям потребителей (заказчиков);
• постоянно совершенствовать производственные процессы, внедрять новые технологии с целью повышения конкурентоспособности продукции, улучшения условий труда, рационального использования энергетических ресурсов и охраны окружающей среды;
• развивать проектную и инновационную деятельность, направленную на повышение эффективности процессов, продуктов и услуг, востребованных рынком;
• интегрировать риск-ориентированный подход в стратегическое и операционное управление на всех уровнях предприятий KAMA TYRES;
• предпринимать меры по предупреждению загрязнения окружающей среды, минимизации негативного воздействия производственной деятельности, продукции, услуг, инфраструктуры, действий сотрудников и подрядных организаций на окружающую среду, сокращению выбросов парниковых газов, снижению влияния на биоразнообразие и экосистемы с целью их сохранения и восстановления;
• предупреждать возникновение аварийных ситуаций, травматизма и ухудшения здоровья сотрудников, посетителей и работников подрядных организаций, исключать опасности и снижать риски в области ПБ, ОТ,
• проводить консультации и обеспечивать участие работников и их представителей в решении задач в области ПБ и ОТ;
• постоянно улучшать энергетические результаты, в том числе минимизировать потери при потреблении и снижать затраты на энергоресурсы, поддерживать закупку энергоэффективной продукции и услуг;   
• постоянно развивать профессиональную компетентность и вовлечённость сотрудников в обеспечение результативности ИСМ;
• постоянно улучшать результативность и эффективность процессов и фактические результаты деятельности на основе применения рекомендаций стандарта ISO 9004/ ГОСТ Р 9004;
• развивать взаимовыгодные отношения с нашими партнерами (потребителями и поставщиками) с целью долгосрочного сотрудничества и повышения эффективности процессов закупок, продаж и сервиса;
• обеспечивать открытость перед заинтересованными сторонами и раскрытие информации о результатах деятельности.

РУКОВОДСТВО KAMA TYRES берет на себя ответственность за реализацию Политики, обеспечение доступности информации и необходимыми ресурсами для достижения поставленных задач и призывает к активному участию в этой работе всех сотрудников предприятий KAMA TYRES.
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